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ООО «Домашний мастер»

г. Челябинск, пр. Ленина,

д. 24, офис 53

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 131-08/2017

 

25 января 2018 года                                                                                          г.
Челябинск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Челябинской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

         председатель
Комиссии:

<…> – заместитель руководителя-
начальник отдела контроля за рекламой
и недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

 

         члены Комиссии:

<…> – главный специалист-эксперт
отдела контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

 <…> – специалист-эксперт отдела
контроля за рекламой и



недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России,

рассмотрев дело № 131-08/2017, возбужденное в отношении ООО «Домашний
мастер» по факту распространения рекламы магазина «Все сам+» со
сведениями: «У мужика с пистолетом» с признаками нарушения части 6
статьи 5 Федерального закона «О рекламе»,

 

УСТАНОВИЛА:
 

в связи с необходимостью получения дополнительных доказательств и
 отложением рассмотрения дела № 131-08/2017, в соответствии с пунктом 27
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства о рекламе,
 

ОПРЕДЕЛИЛА:
 

продлить срок рассмотрения дела № 131-08/2017 до 25 марта 2018 года.
 
 
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 131-08/2017 И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ И
ВРЕМЕНИ ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

 

 

25 января  2018 года                                                                                                 г. Челябинск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Челябинской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе  (далее — Комиссия) в
составе:

 

         председатель
Комиссии:

<…> – заместитель руководителя-

начальник отдела контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией

Челябинского УФАС России;
 <…> – главный специалист-эксперт
отдела контроля за рекламой и



         члены Комиссии:

недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

 <…> – специалист-эксперт отдела
контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России,

рассмотрев дело № 131-08/2017, возбужденное в отношении ООО «Домашний
мастер» по факту распространения рекламы магазина «Все сам+» со
сведениями: «У мужика с пистолетом» с признаками нарушения части 6
статьи 5 Федерального закона

«О рекламе»,

 в присутствии директора ООО «Домашний мастер»  <…>,

в отсутствие Заявителя, надлежащим образом извещенного о времени и
месте рассмотрения дела,

 

 

 

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

Указанная реклама была рассмотрена 18 декабря 2017 года на Экспертном
совете по применению рекламного законодательства при Челябинском
УФАС России.        

На обсуждение поставлен вопрос: Является ли используемое в рекламе
выражение «У мужика с пистолетом» непристойным (некорректным) по
отношению к памятным  событиям Великой Отечественной войны в виде
знаменитой фотографии «Комбат», сделанной советским фотографом
Максом Альпертом. 

По результатам голосования «Да» - 8 человек, из присутствующих 23
участников Экспертного совета.

ООО «Домашний мастер» в письменных пояснениях  от 24.01.2018 указало, что
по мнению общества  реклама не содержит  непристойных и
оскорбительных выражений и не нарушает рекламное законодательство.

 В целях получения  компетентного мнения (лингвистического заключения)
 относительно  присутствующих в рекламе сведений «У мужика с пистолетом»



Челябинское УФАС России направило запрос в  Южно-Уральский
государственный университет исх. № 526/08, ответ на который по состоянию
на 25.01.2018 не поступил.

В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств по делу,
в соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 131-08/2017.

2. Назначить дело № 131-08/2017 к рассмотрению на 01 марта 2018 года
                                   в 14 часов 00 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина,
59, каб. 320.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе представителя
вышеуказанного лица, полномочия представителя должны быть оформлены
доверенностью на право представления лица в антимонопольном органе.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление
таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде,
либо представление недостоверных сведений (информации), влечет
наложение административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

 

 


